



## **В Тамбове возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника УКОН регионального УМВД России**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя Уфы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 6 июля 2017 года сотрудники УКОН УМВД России по Тамбовской области во дворе дома в северной части Тамбова задержали вышедшего из легкового автомобиля марки «Мазда» мужчину, у которого при себе предположительно имелись наркотические средства. Затем один из сотрудников полиции подошел к автомобилю и предъявил служебное удостоверение водителю, который, как позже было установлено,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

находился в состоянии наркотического опьянения. Далее, оценив ситуацию, с целью скрыться, водитель начал движение и совершил наезд на сотрудника полиции, вследствие чего тот оказался на капоте. В течение нескольких минут водитель различными маневрами пытался сбросить полицейского с капота. В районе одного из домов по улице Агапкина сотрудник полиции упал на землю, получив различные телесные повреждения, в том числе травмы головы, после чего сразу был госпитализирован в медицинское учреждение, где по настоящее время проходит лечение. В кратчайшие сроки водитель автомобиля был задержан на улице Никифоровской города Тамбова.

По ходатайству следователя подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1148883>